

望著老鷹飛去的天空，非洲斑雕鷗這樣說：

「天上的銀河不是真正的河流這件事，如果能由禿鷹先生來告訴他就好了……」

我告訴過他好多次了，但是老鷹還是認為天上的銀河就是一條河呀！雖然，只要天一變亮，耀眼的陽光會遮蓋住星光，就看不見天上的銀河了。」

非洲斑雕鷗將望向天空的目光轉向禿鷹，看到禿鷹微微的點頭示意。

「沒錯，所以老鷹先生常說，就算能在深夜時分飛到



其他動物來到岸邊，犀牛通常都會「嗯……」猶豫是否要放慢速度，還是要避開在那裡的動物。但是，只要小虎豹兄弟一出現，犀牛絕對會放慢速度，或改變路線。

犀牛不管三七二十一，加速的往前跑去。

就在快撞到的時候，其中一隻小



虎豹就會大叫一聲：

「啊！」

立刻跳進旁邊的灌木叢裡。

之後，另一隻小虎豹也會大叫一聲：

「哇！」

同樣的跳進灌木叢裡。



在歐卡皮鹿身旁的斑馬，嚇得大喊一聲後，拔腿就往後方跑。

於是，其他的斑馬們也跟著往後方跑。

斑馬群朝著原來的地方跑了回去。

去。

當然，歐卡皮鹿也追著跑，

跑了一段時間後，

斑馬群裡的其中一隻斑馬逐漸

恢復冷靜停下腳步。

於是，其他的斑馬們也跟著停  
下腳步。

然後，大家一起慢慢的回頭看

雖然不是斑馬，前腳卻有像斑  
馬一樣條紋的動物，是歐卡皮鹿。

搞什麼嘛……只有前腳像斑  
馬，既不是斑馬也不是斑馬鬼。



直到這天午後來到樹林的附近，心想既然來了，就往樹林裡去探險看看。狐狸老大一路帶頭，一個接一個的排成一隊，往樹林裡前進。

的確，在薩瓦納裡是沒有眼鏡王蛇的，但是，卻有其他的蛇類。這一天，偶然遇見一隻體型特別大的錦蛇。

他正要從叢林裡往樹林鑽出，往薩瓦納方向去。就在條紋狐狸們走進樹林時，就這樣四眼相對迎面碰上。

看見樹林裡露出的蛇臉，狐狸老大立刻明白這就是蛇。但是，這隻蛇的臉雖然很大，頭型卻不是三角形。





只是，禿鷹還處在半夢半醒之間。  
是在做什麼樣的夢呢？

禿鷹夢見的不是天鵝，是一隻又白又大又漂亮的鳥。

一邊飛越天空中流動的河流。

瞧，就連禿鷹的頭，也被銀河飛濺出來的水打得正著呢！

大雨。久違的雨季想必會在今天早上揭開序幕，而且是傾盆大雨。

